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～まだまだブラジル旅行には抵抗あり？！～ 

オリンピック観戦が目的で海外に旅行したことがない人が70%と判明。 
ブラジル旅行のイメージは7割以上の人が「遠い」「治安が悪い」と回答。 
一方、ブラジル自体のイメージは「サンバやカーニバル」が圧倒的１位 

 

 厳選した旅・食・遊情報を提供するオンラインメディア「トラベルズー」

（URL:http://www.travelzoo.com/jp/）を運営するトラベルズー・ジャパン株式会社（本社：東京都新宿

区、代表取締役社長：大江晃一郎、以下 トラベルズー・ジャパン）は、旅行好きなトラベルズー・ジャパ

ンの会員を対象としたリオデジャネイロオリンピックにまつわる調査とブラジル旅行についてのイメージ調

査を実施いたしましたので発表いたします。 

  

【調査概要】 
□調査期間 ： 2016年7月1日～ 2016年7月10日 

□対  象 ：トラベルズー・ジャパン会員586人 

□方  法 ： インターネットによるアンケート回答方式 

 

【主な調査結果】 
 
■オリンピックのために海外に旅行したことがない人が約70%と大多数であることが判明。 
行きたかったが予算より高くて行けなかったという回答も。 

 
■リオデジャネイロオリンピックに興味があるのは60%！オリンピック観戦スタイルは「テレビで生中継を
見る」と回答した人が約95%と大多数を占める！ 
ブラジルと日本の時差が約12時間あり、昼夜が真逆になることが要因としてあげられる。 
「インターネットのニュースサイトで速報を見る」という結果がその次にランクイン。生中継を見れない時
間はネットニュース速報で確認するという回答も。 

 
■ネガティブなイメージが強い？！ブラジル旅行へのイメージは「遠い」と回答した人が77.1%、「治安が
悪い」と回答した人が74.1%と断トツで多いという結果に！日本から見て地球の裏側と有名なブラジルだが、
宿泊施設や街の治安など安心・安全面で不安が残るようだと分かった。 

 
 
■治安が悪いだけじゃない！旅行と一転、ブラジルへのイメージは、「サンバやカーニバル」と回答した人
が74.1%と圧倒的に多く、ブラジル自体には明るい・情熱的なイメージを抱いていることが判明した。 
 
 
※本リリースに含まれる調査結果をご掲載頂く際は、必ず「トラベルズー調べ」と明記ください。 
※本リリースに記載していない調査結果も多数ございます。詳細はトラベルズーまでお問合せください。 

 

 

 

 

 

 

リオデジャネイロオリンピックまであと一ヶ月！ 
トラベルズー、ブラジルにまつわる意識調査を発表！ 
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ブラジル旅行にどういうイメージがありますか？ 
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<<現在、生活の中でロボットと関わっている割合が一番高い国は、「中国68％！！>> 

 
 

<<オリンピック観戦目的で海外旅行をしたことがない人が約70％！！ 
行きたくても予算がなくて断念したケースも多い。 >> 

 
 

ブラジル旅行のイメージを聞いたところ、遠いと回答した人が77.1%、次いで治安が悪いと回答
した人が72.2%とネガティブなイメージが強い結果となった。日本から見て地球の裏側と有名な
ブラジルだが、宿泊施設や街の治安など安心・安全面で不安が残るようだと分かった。 
 

<<ネガティブなイメージが強い？！ブラジル旅行へのイメージは断トツで 
「遠い」「治安が悪い」と回答した人が断トツで多いという結果に！ >> 

 
 

オリンピック観戦を目的に海外旅行をしたことがないと回答した割合は69.9％に上った。また、
行きたかったが予算より高くて行けなかった人も7.0%おり、距離や旅行シーズンを踏まえるとな
かなか気軽には行けないようだ。 
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海外のオリンピック観戦のために 

旅行したことがありますか？ 

オリンピック観戦ツアー発売と同時に予約・購入した 

オリンピックの出場選手などを確認してから予約・購入

した 
オリンピック観戦目的で、取れたら行こうという位の軽

い気持ちで予約した・購入した 
たまたま行こうと思っていた国がオリンピック開催国

だったので現地で観戦してみた 
行きたかったけど予約が取れなかった 

行きたかったけど予算より高く行けなかった 

行きたかったけど治安・情勢・環境が不安でやめた 

オリンピック観戦が目的で旅行をしたことはない 

オリンピックに興味が無い 

その他 (具体的に) 
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<<現在、生活の中でロボットと関わっている割合が一番高い国は、「中国68％！！>> 

 
 

<<オリンピックの観戦スタイルは「自宅でテレビ」が圧倒的多数！テレビ以外
では、インターネットでの速報が人気の傾向だった。 >> 

 
 

海外でも日本と同じように、多くは自宅で家族や友人と観戦するようである。日本と違う点として
は、日本よりスポーツバーが一般的という印象があった。国によってはホームパーティを開きなが
ら、朝食をとりながらと、現地のスタイルにあわせた観戦をしている。 
また、ヨーロッパ地域ではサッカーなど、強いチームが自国に存在するスポーツの方が、オリン
ピックより盛り上がるようだ。 
 

リオデジャネイロオリンピックの観戦スタイルは、日本との時差が約12時間あり昼夜が真逆になる
ためか、自宅のテレビで中継を見ると回答した人が94.4%と圧倒的多数だった。次いでインター
ネットのニュースサイトの速報を見る人が36.3%、録画してあとで見る人が25%と続いた。他に
もインターネット中継やワンセグで見るなど、自分の生活に合わせてテレビ以外を利用する人も増
えてきているようだ。 

海外では…？ 

▷▷11時間の時差のため自宅で観戦する人がほとんど。 
      週末は友人とスポーツバーに出向く人も多い。 

▷▷試合や開会式・閉会式をスポーツバーや、家で観るのが一般的。食べ物や飲
み物を持ち寄り、ホームパーティスタイルで楽しむこともある。 

▷▷ほとんどの人が家で観戦する。しかし、サッカーやバスケットボールの応援 
  しているチームのことになるとバーや友人宅に集まることもある。 

▷▷時差があるため家で朝食をとりながら友人や家族と観ることが多いだろう。
だが、ドイツで人気のサッカーの試合のように、あちこちのバーやライブビュー
イング会場での観戦はしない。一部スポーツバーに行く人はいるようだ。 

※トラベルズー 海外の旅のエキスパートによるヒアリング調査 
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観戦スタイルはどのようなものでしょうか？ 
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トラベルズー・ジャパン株式会社 
 

 
<<現在、生活の中でロボットと関わっている割合が一番高い国は、「中国68％！！>> 

 
 

<<治安が悪いだけじゃない！旅行と一転、ブラジルへのイメージは、サンバや
カーニバル、大自然など魅力ある国だと判明！ >> 

 
 

イグアスの滝以外はリオデジャネイロの市街地や近郊にあるため、好アクセスの観光スポット。 
オリンピック観戦のついでに、日本とは全く違う文化や自然を満喫して帰ってくるのも良さそうだ。 
 

ブラジル旅行のイメージは治安の悪さなどネガティブが面が先行していたが、サンバやカーニバル
が74.1%など、ブラジル自体には明るい・情熱的なイメージを抱いていることが判明。アマゾン
に代表される大自然（34.6%）や、サッカー大国（29.2%）など観光資源も魅力的な国というイ
メージを持っていることもうかがえる。 
 
【ブラジルの観光スポット】 

◇イグアスの滝 
世界三大瀑布のひとつ、イグアスの滝は圧巻の迫力と 
神々しさがあって、とてもおすすめ。 
 
◇コルコバードの丘 
ブラジルのシンボルというべき、巨大なキリスト像がたって 
いる。ここから見渡せるリオデジャネイロの街並みは絶景。 

◇カテドラル・メトロポリターナ 
リオデジャネイロの市街地に位置する教会。無機質な印象を与
える外見だが、中は美しいステンドグラスという別世界ぶりに
感動すること間違いなし。 
 
◇コパカバーナ海岸 
ブラジルでも1,2位を争う美しいビーチ。観光客や地元の人も
多く、露店や土産物屋を楽しむこともできる。 
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ブラジルにどのようなイメージがありますか？ 
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<<現在、生活の中でロボットと関わっている割合が一番高い国は、「中国68％！！>> 

 
 

＜トラベルズーについて＞ 
トラベルズーは、価値の高い旅行情報の配信と非日常体験を販売するオンライングローバルメディアです。
アメリカ、ヨーロッパ、アジアなど世界に25拠点を持ち、世界2,800万人、日本100万人を超える会員が登
録しています。 
 
※旅のエキスパートとは 
旅のエキスパートとは、旅、スパ、レストランなどの情報に精通したトラベルズーが誇る旅のエキスパート
のことです。世界に250名以上在籍し、毎週2,000社を超える旅行、レストラン、エンターテイメントやス
パなどの企業の情報をリサーチし、これらのリサーチで発掘した情報の残存数や販売状況などの詳細を販売
元に直接問い合わせ、消費者の目線で確認します。さらに条件を満たした情報を編集会議にかけて、様々な
角度から評価し、厳選します。このプロセスを経て厳選された、最も価値の高い「旅・食・遊」情報を、毎
週水曜日のメールマガジン「Top 20™」や、最旬の号外情報「Newsflash™」として会員へ配信しています
。また、非日常体験ができるラグジュアリーレストランやエンタメ情報「Local Deals™」、非日常体験が
できる海外・日本のホテルの宿泊プランを「Getaways」として掲載し、配信・販売しています。 
 
 
 
 
 
 リサーチ 評価 テスト 
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